
    

C i t t à  d i  M a r i g l i a n o
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 56 del  27.11.2018   

OGGETTO: Comunicazioni.

L’anno duemiladiciotto il giorno ventisette del  mese di  Novembre,  con inizio alle ore 20,00  nell’aula

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta straordinaria

ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  
Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X

LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
BOCCHINO           GAETANO X MAUTONE            FELICE X

URAS                      ANTONELLA X DI  PALMA            ROSA X
ESPOSITO             VINCENZO X MANNA                  SABATO X
SORRENTINO       SEBASTIANO X PAPA                      GIOVANNI X
LO SAPIO                SAVERIO X IOVINE                   FILOMENA X

RICCIARDI             AGOSTINO X BENEDUCE           PASQUALE X
FONTANAROSA    ESTER X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il  Presidente del Consiglio dott. Vito 
Lombardi, assistito dal  Segretario Generale dott. Tommaso De Girolamo, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 
2 del D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:
F.to IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO              F.to     IL    SEGRETARIO  GENERALE

       dott. Vito Lombardi     dott.  Tommaso De Girolamo
_______________________________________________________________________

Per copia conforme all’originale
Marigliano, 23/01/2019

IL RESPONSABILE SETTORE   II

      I.   D. Angelo Buonincontri

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore II, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata  dichiarata  immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U.
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000

(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano, 23.01.2019
 F.to Il messo comunale F.to IL RESPONSABILE SETTORE   II         

     I. D. Angelo Buonincontri

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________   IL RESPONSABILE SETTORE  II
                 I. D. Angelo Buonincontri



IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE prima di passare ai  punti all’ordine

del giorno chiede all’assemblea se vi  siano eventuali comunicazioni.     

 

IL CONSIGLIERE SORRENTINO prende la parola per fare gli auguri ai dodici lavoratori

socialmente utili,  assunti a seguito delle procedure di stabilizzazione, ed .alle commissioni

che hanno valutato queste persone, con trasparenza e  professionalità, senza alcun onere

economico  a carico dell’amministrazione. 

IL CONSIGLIERE CERCIELLO prende la parola associandosi a quanto appena detto dal

Consigliere  Sorrentino, specificando che si tratta di un lavoro da completare per quelli

rimasti, al momento,  fuori da queste procedure. 

Indi passa alla seconda comunicazione, ricordando la scomparsa del professore  Raffaele

La Gala.  È stato un uomo di grande equilibrio, che ha lasciato dei buoni ricordi. Sapeva

svolgere il proprio ruolo ed era pronto ad ascoltare la collettività ed  i cittadini. Un uomo

che oltre a dedicarsi alla politica si è dedicato anche alla scuola. E’ stato anche un ottimo

insegnante, lasciando dei buoni ricordi e delle buone amicizie con tutti. Invita, pertanto, il

Presidente  del  Consiglio  a  far  pervenire  alla  famiglia  La  Gala  le  condoglianze  e  la

vicinanza dell’intero Consiglio comunale. 

Il PRESIDENTE  dà atto che alle 20.06 entrano in aula prima la Consigliera IOVINE e

successivamente i consiglieri MAUTONE Felice, DI PALMA e PAPA.

IL CONSIGLIERE BOCCHINO prende la parola per ricordare, sia  politicamente che

personalmente, la figura di Raffaele La Gala. Ricorda che è stato più volte Consigliere

comunale  e dopo di lui, c’è stato  suo figlio Nello. Chiarisce che il suo ricordo, avendo

frequentato per una quindicina di anni la sua  casa  in maniera assidua, oltre che politico è

anche personale. Del professore La Gala ricorda che gli restano impresse più che le qualità

politiche, quelle umane. Rammenta la sua straordinaria tenacia in quanto era una persona

che non si dava mai per vinto, oltre alla grande disponibilità e generosità. Interpretando la



volontà del  Consiglio comunale di questa sera  porge le più sentite condoglianze e un

abbraccio affettuoso a tutti i familiari e agli amici che hanno conosciuto Raffaele La Gala. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE ringraziando il Consigliere Bocchino.

si unisce  alla commemorazione del professore Raffaele La Gala, chiarendo che sarà suo

compito  nei  prossimi  giorni  far  pervenire  a  nome  di  tutto  il  Consiglio  comunale  la

vicinanza alla famiglia La Gala. 

IL CONSIGLIERE LO SAPIO prende la parola per dire che  sente il dovere di associarsi

a quanto detto in commemorazione del  professore La Gala, sentendosi onorato di aver

svolto il ruolo di consigliere comunale insieme a lui, qualche volta anche su posizioni

diverse, ma  nel momento in cui si era seduti in  Consiglio comunale si era creato un

rapporto umano di grande spessore, perché egli era una figura importante, una figura di

grande identità.  

IL  SINDACO prende  la  parola  per  associarsi,  personalmente  ed  a  nome

dell’amministrazione   alle  parole  di  cordoglio per  la  perdita  del  professore  La Gala.

Ricorda che per lui era affettuosamente “il signor Raffaele”,   dati i rapporti di grande

amicizia tra le  famiglie. Politicamente già dal ’97 fecero una elezione insieme e ricorda

l’importantissimo  apporto in quella tornata per  contribuire alla vittoria del professore

Caccavale. Così come ricorda le sue parole di   incoraggiamento e le sue doti personali e

caratteriali. Egli ha  lasciato un’impronta significativa nella vita politica di questa città,

testimoniata dal grande affetto che si è  riversato non solo sulla sua persona, ma anche sul

figlio Nello.  Ritiene dunque doveroso  che il Presidente debba far giungere a nome di tutti

la  testimonianza  di  affetto  e  di  cordoglio  di  tutto  il  Consiglio  comunale  e

dell’amministrazione comunale.  
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